

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зко-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників на-
саж Гавсмана ч. 9 і
в п. в. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

*Замкнене ради державної. — До ситуації. —
Угорська криза. — Індійський рух против-
англійський.*

На запросини п. Люеґера, Сильвестра і
Гломбинського відбула ся в п'ятницю по по-
лудні нарада голів всіх стороництв посоль-
ської палати. Перед тою нарадою відбували ся
наради христ.-суспільного стороництва; пере-
говори між членами Славянського Союзу а
іншими стороництвами задля склонення союзу
до понехання наглих внесень; чеські хлібороб-
ники переспраждали з рускими послами що до
їх приступлення до Союзу. Вкінці безпосередно
перед нарадою клубових голів відбула ся
нарада між христ.-суспільними, німецькими
лібералами і Поляками, на якій рішено, що не
належить признавати політичних концесій за
понехане наглих внесень.

Потім відбуло ся засідане клубових голів,
якому проводив п. Сильвестер. Забравши голос,
підніс бесідник, що народна палата поборолла
вже нераз різні перепони, тому має надію, що
і сим разом се поведе ся. По промовах п.
Гломбинського і Люеґера, які представили ціль

нарад і піднесли конечність поконання теперіш-
них трудностей в парламенті, заявив п. Шус-
тершиц, що оголошені вісти про наради з пре-
зидентом кабінету не згідні з правдою, позаяк
обструкційні стороництва не ставили зовсім
політичних домагань, а особливо національно-
політичних, але домагали ся лише, щоб пра-
вительство заявило ся, що доложить всіх сил,
щоби перевести революцію що до увласнення
босавських селян.

Остаточо по довшій дискусії нарада не
довела до ніякого успіху, а коли в суботу
остаточо розбили ся о опір славянської унії,
появив ся у Wiener Ztg. цісарський декрет,
котрим теперішню сесію ради державної зам-
кнено.

Колі рада державна на ново збере ся,
доси не звісно; лиш часописи здогадують ся,
що не скорше, як при кінці жовтня або в по-
чатком падоміста.

В п'ятницю відбуло ся конститууюче засі-
дане прабничої залізничої ради в міністерстві
залізниць під проводом міністра залізниць Врба,
який заявив в довшій промові, що міністерство
залізниць рішило підприємити в обсязі вступ-
ючої організації залізничої зарядження в цілі
упрощення і прискіпшення ходу справ, які від-
дуть в життє з днем 1. серпня. Відтак п. Ма-
сталька жадував ся, що при зложеню залізни-

чої ради недостаточо уваглено предста-
вництво Чех і протестував против того. Міні-
стер Врба відпер сей протест яко безосновний.

Виконний комітет угорського стороництва
независимців ухвалив предложити внесене,
щоби сейм заявив підчас представлення кабі-
нету, що приймає до відомости іменоване пра-
вительства в пересвідченю, що в осени на-
ступить розвязка кризи конституційним спо-
собом, відповідаючим засаді більшости.

Кошут постановив на нараді сторони-
цтва революцію, в якій заявляє, що обстає
при своїм засадничім становищі в банкові
справі і буде попірати лиш таке правитель-
ство, яке сейчас поробить приготавляючі за-
ходи до основаня самостійного банку.

Англії грозить зі сторони західних Індій
велика небезпечність. Брутальне убийство, яко-
го доконав індійський студент Дінґра в Лон-
доні на політичнім адютанті індійського віце-
короля, свідчить про значне розгалужене те-
рористичного руху в Індиях. Убийство, при
якім найдено важкі документи, що кедують
ярке світло на цілу подію, належав до теро-
ристичного заговору, що зве ся „Сини Шиви,
бурителя“. Англійське правительство і публіка
перестрашені тою пригодою, бо вже від яких
трех літ слідує в Індиях оден атентат за дру-
гим. В Бенгалії дав собі правительство раду

23)

Образки

з подорожи по Америці.

*Після Т. Келінґа, дра Лямпрехта, Урбана і др.
зладив К. Вербенко.*

(Дальше *).

— А тепер приходять щось найважній-
шого! — шепнув до мене мій товариш. — Ту
нору, до котрої тепер зайдемо, знає лиш мало
хто з отсих злодюгів.

Ми опинили ся тепер в пральні і місци
товалетовім гостиниці; тут зайшли ми за якийсь
параван; мій товариш отворив тайні тапетові
двері в стіні, а звідтам повіяло до нас свіжим,
студеним воздухом. — „За мною!“ — крикнув

*) В попереднім фельетоні полишили ся дея-
кі разячі похибки, котрі тут поправляємо: Так на
другій стороні в третім рядку під звязкою ви-
друковано: „завів в хінські народи“, а повинно
бути: „в хінські нори“. На самім кінци фельетону,
в посліднім рядку видруковано знов „прочі з цілого
Нью-Йорку“ замість „прачі“; зміна одної букви зро-
била ціле речене неясне. А що в однім місци
кілька тих самих слів ще раз повторено, се хоч і
разить, то бодай не робить неясности, а Ви. Чи-
тачі звольте вибачити. Інші поменші похибки
кождий легко зрозуміє.

до мене мій товариш і ми перелізли крізь якесь
вікно на малий залізний балкюн, з котрого
стрімка, залізна драбина огнева вела на зовсім
темне подвірє. Ми злізли три поверхи в долину
і наконець опинили ся на споді якогось вузь-
кого, тригранного ніби комина чи якогось
закопу, обведеного довкола високими мурами
без вікон, в котрім бігали стадами величезні
щурі, не налякавшись нас ані трошки.

Тепер стало ся щось, що мені на другий
день видавало ся мов би лиш якимсь пустим
сном. Мій товариш засвітив сірничок, зачав за
чимсь шукати в тім темнім закопі і наконець
відозвав ся: „Ось тут!“ На земля знайшов
в тім місци спустні двері, котрі підняв зараз
в гору. В отворі показала ся деревляна драби-
на, котрою ми злізли в долину, може яких
десять метрів глибоко, і опинили ся в якимсь
вузькім, вохкім коритарі, із стін котрого аж
капало. Нараз той коритар скінчив ся і ми
станули перед залізними дверми без замку.
Мій товариш стукнув чотири рази обцасом
в двері. Зараз по тім дали ся почути якісь
шляпаючі кроки і відозвав ся тонкий, пискли-
вий голос Хінця, котрий щось сказав, чого я
не розумів. Мій товариш відповів так сьмо не-
арозумілим для мене словами, двері отворили
ся і ми опинили ся у великій комнаті зі сто-
лами, стільцями і складаними ліжками, які
знаходять ся причіплені до стін в американь-
ських в'язницях. Хінець, котрий нас впустив,
усьміхаючись хитро, поговорив щось з моїм
товаришем, глянув допитливим оком на мене,

притакнув відтак добродушно і взяв від нас
знову по чверти доллара.

Чотирнайдцять мужчин сиділо при різ-
них столах. Чотирі з них були Хінці, оден
очевидно гідний мішанець жовтої і білої раси,
оден мулат з жовтими і сірими плямами на
лиці, а прочі самі білі. Одн між ними був
велик, хлопсько як дуб, з карком як у вола,
на котрім майже без шні сиділа кругла голова
з коротко обстриженим чорним волосем. З лица
того чоловіка пробивала ся така звірскість,
що аж лячно ставало. Але й прочі інші лица
були як у типових злочинців: маленькі очи,
відстаючі уха, брутальні щоки і грубі губи
кримінальників з роду. Лиш одн між ними
був якийсь стрункий, хороший, молодий муж-
чина, котрий іноді задумчиво споглядав дов-
кола себе і за кождий раз аж задрожав, коли
его сусіди протацкі заводили в ним жарти.

Ми сіли собі також коло одного стола, ка-
зали дати собі віски, мій товариш витягнув з
кишені карти і ми зачали ніби то дуже завзя-
то грати. Відтак удали ми, що сцимо і так
прогайнували може дві години, аж остаточно
могли звідси вивести ся так, що то не впало
нікому в очи. Але ми не вертали назад тою
дорогою, котрою прийшли; ми пішли іншим
коритарем, перейшли через якесь широке по-
двірє позаду того дому і остаточно опинили
ся на улиці Доверстріт, що віддалена досить
далеко від улиці Пельстріт. Ми перейшли зло-
дійськими норами попід землю половину хінь-
ського міста.

Ті чотирнайдцять мужчин, з котрими ми

лише в той спосіб, що використовує релігійний роздор між браманами і магометанами, попираючи слабших магометан. Зате індійська печать веде грізну пропаганду, щоби скинути англійське ярмо. Вправді правительству відповідає на те зі своїми сторонами терором, але на багато се не додає ся. Індійська молодіж постановила собі яко оклик „Інді для Індусів“ та старає ся перевести се в діло. З японських часописий дізнаємо ся, що під впливом перевороту в Туреччині 70 міль індійських магометан домагає ся конституції, а що пікавійше, Індуси і магометани, дотеперішні відвічні вороги, радять спільно над осягненням своєї цілі.

Індійський конгрес націоналістів, що радив в грудні в Мадрас, домагав ся більшої участі тубольців в заряді провінціями. Ті домагали, а також терористичні вчинки поділяли до тої степені, що віцекороль в супереч високій англійській бюрократії в Індиях перепер значну часть тих домагань, ба навіть один з тубольців став міністром справедливости. Однак ті новости не вдовольнили індійських теоретиків, вихованих в Європі. Они заявили, що то, що осягнула Японія, осягнуть і они. Коли Перемішляють конституцію, не можуть і они оставати позаду, тим більше, що мають досить сили, щоби скинути ярмо нечисленних Англіїців. Індуси суть здібні до як найдалше ідучої самопошвяти. Знає о тім англійське правительство, що против того нічого не вдіє. Індійське питання стадуло на дневнім порядку в цілій своїй основі і в найблизнім часі покаже ся далеко важнішим, як турецьке питання.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 13 го липня 1909

— **Іменованя.** Є. В. Цісар надав радникови і начальникови суду в Богородчанях Мих. Кульчицькому при нагоді его спенсіонованя титул рад-

ника вишого ступу краєв. — П. Міністер справ внутр. іменував рахункових радників Ад. Янишовського і Кар. Бальпера старшими радниками, а ревідента рахункового Кар. Грацку радником рахунковим департаменту Намістництва у Львові. — П. Міністер скарбу іменував провізоричного касієра головної каси краєвої у Львові Андр. Косцелецкого касієром.

— **Санкції законів.** Є. В. Цісар санкціонував ухвалений галицьким сеймом краєвий закон, котрий зміняє всякі постанови будівельного закона для сільських громад, місточок і міст згідно з ухвалою в 15 мая 1907. — Цісар санкціонував ухвалений галицьким сеймом закон про довілі репрезентації перемішлянського повіта на затагнене по зички 68.400.

† **Гр. Казимир Бадені.** Похорон бл. п. гр. Казимира Баденського відбув ся вчера при дуже численній участі достойників державних і автономичних, представителів духовельства, шляхти і всіх верств сусільности. Явили ся між ин. Гр. Холоневский в заступстві Є. В. Цісаря, пп. Міністри: І. Е. др. Білянський, Дулемба і Георгі, Є. Е. пан Намістник др. Мих. Бобржинський, віцепрезидент Намістництва гр. Лось, дуже багато послів сеймових і до Ради державної, між иншими чеські послы Масгалька і Челяковский, головнокомандуючий в Львові ген. Шедлер, б. Намістник гр. Леа Пінїньский, ректори університетів і політехніки і много инших.

В неділю о год. 6 вечером перенесено тіло бл. п. гр. Казим. Баденського з палати в Буску до тамошнього костела.

Вчера рано духовельство обох обрядів відправило в костелі заупокійні богослуженя. Проповідь виголосив місцевий римо-кат. парох о. Астіль. Панахиду після гр.-кат. обряду відправив ВПреоєв Митрополит Андрей Шептицький в сослуженю численного духовельства, а відтак о год. 12 в полудне після лат. обряду Преоєв. єпископ Бандурский.

Серед величавого походу повнесено до родинної гробниці домовину, за котрою постунала родина і прибувші гості. Над домовиною промовив перший іменем краю заступник Маршалка краєвого радник Двора др. Пилат, відтак промавляли пос. др. Герман іменем Кола польського, пос. Челяковский іменем Четін, проф. краківського університету др. Моравский іменем приятелів Покійника з Кракова, ректор львівського універс. др. Марс і радник п. Александер Барвівський, котрий згадав о тих заходах Покійника, які положилили підвали-

ня для культурного а також економічного розвитку руского народа в Галичині. Віддана печатана всіх шкільних книжок „Наук. Тов. ім. Шевченка“ у Львові, чим положено головні підвалини до розвитку сего Товариства і его наукового і видавничого руху, переміна руских рівнорядних клас на самостійну гімназію в Перемішлях, засновани руских гімназий в Коломиї і в Тернополі, окремих руских шкіл в ірцевих при учит. семінариях, утворення рускої катедри історії в львівському університеті і покликане на сю катедру проф. М. Грушевського, засновани тов. обовелечець „Двістер“, призначення підмог краєвих і міністерських на рускі культурні цілі і т. ин. — все те були переведене головню заходами і помічю гр. К. Баденського.

По промовах вложено домовину в родинній гробниці.

Коли свінчило ся жалібне торжество, вложили кондоленцію леві і родині заступник Цісаря гр. Холоневский, пп. Міністри і прочі гості.

Пополудневими поїздами розїхали ся всі достойники і участники до Львова, Відня і в инші сторони.

— **З пошти.** Дня 16 липня 1909 заводять ся в Суправівці, місцевости, належачій до округу доручень ц. к. уряду поштового в Підволочисках, поштову складницю зі звичайним кругом діланя для місцевости Суправівка і Коршилівка. Складниця буде получена з ц. к. урядом поштовим в Підволочисках за помічю тяжнево б кратного пішого післанця.

— **Репертуар руского театру в Чорткові.** (Сяля „Сокола“. Початок о 7^{1/2} вечером).

В середу, дня 14 с. м. другий раз „Фавст“, опера в 6 відслонях Гунода.

В четвер, дня 15 с. м. посвідєе представлєне „Чумаки“, народна комедия в 4 діях Карпенка Карого.

— **Пригода чи самоубийство.** З особового поїзду, що їхав оногди в Чорткова до Станиславова межа стациями Коростятином а Нижневом виїхав на шлях поїзар Йосиф Горчевский в Монастирськ і агинув на місці. Говорять також, що то не був випадок в неосторожности але самоубийство.

— **Руска гімназія у Львові в 1908/9 р.** Як що року видала дирекция ц. к. академічної гімназии у Львові печатаний звіт за минаулий рік шкільний. Перед урядовим звітом поміщен за розвідєа проф. І. Боберського: „Рядові вправи“. Автор є учителем руханки в сій гімназии

на самім кінци стрітили ся, були то, як меві опісля товариш розповів, великі фатові злочинці, за котрими поліция пошукувала. Декотрі з них мешкали вже більше як рік в сій тайвій кривій хінської гостинниці і платили тим, що їм лишило ся з послідного рабунку або убийства. Інші ждали, аж їм підросте борода і аж будуть могли видіати в ночи так, щоби їх ніхто не зловив.

— А поліция же не знає о тім нічого? — спитав я.

Мій товариш здвигнув плечима. — Урядово не знає, але неурядово знають о тім де тективи. Але щож мають робити? Закам би якась громадка детективів аж сюди добула ся, то їх бв одного по другім вистріляли або позакочували ножами. Крім того — властитель гостинниці має гроші, а коли потреба, то не пожадував би їх!

Американці жалують ся на то, що в Європи заходить до Америки найбільше великої злолочи. То ляхш почасті правда, бо н. пр. Нью-Йорк має подостатком своєї, такі американської злолочи. З арештованих торік 1863 жєбраків була третина таки з самого Нью-Йорку. Як по инших великих містах так і тут жєбраки складають ся переважно з неробів. Із наведеного повисше числа арештованих жєбраків було не мевше лиш 1162 зовсім здібних до роботи. У арештованих знайдєно пересічно по 12 К готівкою а два жєбраки мали навіть по 2000 К. З того видєо, що жєбрацтво і тут не але поплачує.

Що до „спеціальности“ жєбраків, то они по найбільшій части такі самі як і по всіх великих містах ва світі; але й Нью-Йорк має кілька своїх спеціалістів а ними суть: жєбраки, що підкидують шєкірку з хлїба; жєбраки,

що їдять відпадки, і жєбраки, що удають омліваючих. Підкидувач шєкірок кидав неспостережено шєкірку в хлїба на тротоар а відтак кидав ся на веї, але так, щоби его всі люди виділи, і їсть так халчмво, як би мав вже а году гинути та старає ся в той спосіб викликати в людех милосердєе. Ті, що удають омліваючих, убрають ся в порядне, але вже в терте одїна, вибирають місця, де більше богатах людей і омлівають. Милосердїи люди спішать їм на поміч і переконані, що нещасливий мліє а голоду, дають єму більшу запомогу, хлїба що случайно виділи вже, як він омлівав на иншій улиці. Наконєць ті, що їдять відпадки, волочать ся а рана по богатших частях міста. Непевним кроком підєсують ся в домах до кошів, стоячих зі сьмітєм та великими відпадками, призначеними до вивозу за місто, і зачинають в них вишукувати велїякі відпадки та вїби їсти; люди, що в каменїцях видять то з вікна або на подвірю, гадають, що ті нещасливі роблять то з голоду, милосердєає ся над ними і дають їм гроші, замість відставити їх до найблизшого бюро товариства „організація любови ближнього“, де всякому нещасливому дадуть добре поїєсти, скоро він справді нещасливий; але скоро цєреконають ся, що він чоловік здоровий, заставляють зараз до роботи або в своїх пральнях або кажуть рубати дерево.

Тут би ще згадати про то множество дїтий, особливо же в т. зв. долїшнім місті, які волочать ся по улицях, жєбрають і крадуть. Тоті дїти то справдєшна лєва Нью-Йорку, з котрою годі дати собі ради. Бувають що дня случає, що горда таких недолїтків волоцюгів нападе на старшого чоловіка, зневажить его, набє і покалічить та обрабує. З тими малими злочинцями навіть і поліция не годна собі дати ради. Недавно був навіть такий случай, що

перед судом, установлєним для дїтий ставало трох малєньких розбїшаків, котрі мали лєдвипо шість лїт; они напали були в білий день і на досить оживлєній улиці на 20-літню дівчану та обрабували єї.

Спеціальностию Нью-Йорка суть дальше тоті злочинці, що завели торговлю людським товаром і завозять з Європи звалєні хатрим способом дівчата, котрі не лиш зводять на неморальну дорогу, але й роблять з них невилїницї, гірші як були колись мурияки. Майже кождий корабель, що приїздить з Європи, привозить такі нещасливі жєртви, на котрих ждуть вже вїби то їх ню йорські „своєнки“ і забірають їх з собою. Лиш мало коли удасть ся поліції прихопити „власителєа“ таких невилїниць а годі замикать его на рік і на більше до криміналу.

Наконєць треба тут згадати ще про „Чорну руку“, тайне і італїянське товариство злочинців, котре на своїх земляках і инших богатих людях вимушує погрозами великі суми. Се товариство має своїх членів в цілях Сполучєних Державках, але головним его осїдком єсть Нью-Йорк. Члєви сего товариства злочинців убили недавно тому свого найнебезпечнішого ворога, ню-йорського агєнта поліційного Петровіна, котрий тропив їх з цілою енергією і замикав до криміналу. Той Петровіно дослідив, що „Чорна рука“ має в Сполучєних державах що найменше 30.000 члєвів, з чого 10.000 припадає на сам Нью-Йорк. Петровіно діставав що дня що найменше 10 листів від загроженних „Чорною рукою“ купців з просьбою о поміч. Він тропив так ревно тих злочинців, що загнав ся за ними на Сицилію і тут „Чорна рука“ смерть єму зробила.

(Дальше буде).

ти в женьських руских школах у Львові і на основі своїх помічень з практики уложив сей підручник, необхідний для кожного учителя чи учительки руханки. Наука рядових вправ поділена у сім підручнику на 25 лекцій, а виконання різних зворотів унагляднені ілюстраціями. Заслугою автора є винайдення влучних термінів приказництва, бо дотеперішні, уживані в школах, чи при вправах Соколів і Січій, були переважно живцем ковані з чужих мов. Розвідка проф. Боберського має 58 сторін, вед. 8-ка і виїшла окремою відбиткою накладом львівського „Сокола“, якого головою є шан. автор.

В урядовій часті звіту стоїть на першім місці, як завичайно, спис учительського збору. З него бачимо, що в головнім заведеню крім директора було 34 учительські сили до обовязкових і 9 до надобовязкових предметів. У філії крім управителя було 19 учительських сил до обовязкових а 6 до надобовязкових предметів. Потім слідує в звіті план науки обовязкових і надобовязкових предметів, а потім теми до письменних задач. В дальшім відділі п. з. „Прибори наукові“ подано, що в головнім заведеню прибуло в бібліотеці учителів 66 нових книжок та 33 періодичні видавництва, бібліотека учеників збільшилася о 76 руских книжок, 6 польських і 10 німецьких, фізикальний кабінет збагатив ся 17 новими приборами, природописній 3, географічний 12 а до науки рисунків закуплено за 72 К нових моделей. У філії прибуло до учительської бібліотеки 42 томи, до бібліотеки учеників 60 руских, 24 польських а 9 німецьких книжок, в фізикальній бібліотеці прибуло нових приборів 17, в природописній 20 оказів, а до наглядної науки 51 приборів. По дальших розділах про розпорядження властий і хронологію заведена звіт згадує про читальню для гімна. молодіжи, в якій ученики мали 20 рефератів. При кінці року завязали ся при читальні три кружки літературний, історичний і природничий. Дальше звіт подає статистику учеників. В головнім заведеню було в 17 відділах 708 учеників, з поміж яких одержало при класифікації: 100 відзначаючий поступ, 493 добрий, 19 достаточний, 41 недостаточний, 48 поправку з 1 предмету, а 7 не класифіковано. У філії було в 9 відділах (5 клас) 449 учеників, з яких не класифіковано 3, а 42 дістало відзначаючий ступень, 288 добрий, 53 достаточний, 37 недостаточний а 26 по правок. Загалом класифікація випала зглядно добре.

— **Побите міністра.** Посол французького парламенту Карло Во., котрого міністер Келью (Cailhoux) несправедливо вмівав до справи під час дискусії над проектом закова про умову з „Massagerie maritime“, ударив міністра два рази в лице на подвір'ю парламенту. Келью відійшов зі словами: „Полицяник від вас мене бє може образити!“ Всеж таки взяв опісля посла на поодинок. Стріляно два рази з пістолетів, але нікотрий з притявників не потерпів рани.

— **Виділ Рускої Захоронки** розписує конкурс з днем першого вересня на посаду управительки в Захоронці у Львові. Від кандидатки вимагає ся дивильому з уміяченого курсу Фребля. Шані, котрі скрім сего курсу укінчили семінар, мають першенство. Рефлектуючі на сю посаду звольть звернути ся о близькі інформації до п. В. Кошової у Львові, ул. Фридрихів ч. 12.

— **О залізничу катастрофу в Єзуполі** відбула ся карна розправа перед карним судом в Станиславові. На лаві обжалуваних засідали залізничий кондуктор Андрій Обух і залізничий машиніст Леопольд Тепер. Прокуратура обжаловує їх о те, що дня 14 грудня м. р. спричинили виїзд товарного поїзду із стації Єзупіль в наурямі до Станиславова, заки відійшов зі Станиславова поїзд особовий, наслідком чого наступив карамболь. Оба поїзди вискочили із шпін, кілька вагонів знищило цілковито, а явші значно ушкодило. Наслідком тої катастрофи 21 осіб потерпіло тяжкі рани а шість лекше стовчена. Керманіяч поїзду Обух звиняє ся тим, що будучи утомлений довгею а тяжкою службою, забув про вимінане поїздів. Тоді був він 29 годин на ногах і службою був таки знесилений, що

не тямив про вимінане поїздів. Зрештою бачив знак, даний ему рукою начальника стації, що може їхати дальше. Другий обжалуваний, машиніст Леопольд Тепер зізнав, що сповняв службу сему з ряду ніч і лише завдяки величезному напруженю волі міг опанувати цілковиту безвладність тіла. Про вимінане поїздів вправді знав, але зі знаку даного рукою начальником стації, гадав, що вимінаня не буде. Свідок п. Маргах, начальник стації, заперечив рішучо, немов би давав який знак рукою. По переведеній розправі трибунал засудив Обуха на два місяці в'язниці а Тепера увільнив. Школа, заподіяна катастрофою, виносить в самім технічнім матеріалі 246 650 корон, не числячи тих сум, які залізничий скарб виплатив і виплатить пошкодованим.

— **Реорганізація Босни.** З Відня доносять, що теперішній командант Босни і Герцеговини, генерал піхоти Варешаїні буде іменованій намістником для тих країв. Босна і Герцеговина буде поділена на два коцуси: XV. буде обіймати Босну і північну Далматію, XVI. (новий) Герцеговину і полудневу Далматію. Командантом нового корпусу стане генерал Цвіткович, придлаєний тепер до Львова.

† **Померли:** Емплія з Філіпових Білинська, жєна пароха в Грусятчах, дня 9 го с. м.; — Кирило Ожуневский, антикар в Кіцмані на Буковині, дня 8-го с. м. в 66-ім році життя; — Павло Комаєк, парох у Виспі, стрільського деканата, дня 7 го с. м., в 58-ім році життя, а 29-ім сьвященства.

Телеграми.

Відень 13 липня. Korresp. Wilhelm доносять, що цісар виїде в середу о год. 8 вечером до Ішля.

Відень 13 липня. Wiener Allg. Ztg. доносить, що делегації будуть в сім році скликані дуже вчасно. З причини угорської кризи не порушувано доси тої справи, однако єсть намір скликати делегацію можливо найскорше.

Будапешт 13 липня. Угорський сойм по дискусії ухвалив приймати до відомости рескрипт о іменованю нового правительства і переслати его налаті павів. Ухвалено дальше відложити наради сойму до 28 вересня.

Константинополь 13 липня. Вчєра відбула ся нарада представителів держав опікуючих ся Кретою, аби уложити воту, яка має бути ниві доручена турецькому правительству.

Льондон 13 липня. Урядово доносять, що цар прибуде до Києв дня 2 серпня.

Решт (в Персі) 13 липня. Оногди прибула сюди часть російської піхоти і одна батарея.

КОСИ

з найліпшої англійської сєребрист і сталі, добре гартовані, мають тонке як папір, легке як перо вістре, котре тне як бритва найтвердшу траву, збіже й що лиш дістане ся під него, перетинає за одним замахом і улекшує тяжку працю господаря так, що приятна і легка праця в полі справляє радієть кождому. За коситі гарантую, що єуть добрі.

Ціна за штуку: 1 К 90 с.; 2 К 10 с.; 2 К 20 с.; 2 К 30 с.; 2 К 40 с.; 2 К 60 с.; 2 К 70 с. Менше 5 штук не висилаю.

МОЛОТКИ і КОВАЛЬЦЯ до клєпаня кіс цуссталеві (з литої сталі), добре гартовані по 1 К за штуку. **БРУСНИКИ** до острєня кіс по 40 с., а ліпші по 60 с. за штуку. На кожде замовленє треба прислати 2 К задатку і відразу замовленє на переказі. Почту оплачую сам і не числою опакованя, але без задатку не висилаю. Замовляти під адресою: 5-8

Йосиф Заблоцкий

варстат ковальський в Роздолі, почта в місци.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейського.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубия друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано єуть означені підчеркненем чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7-25, 8⁵⁵, 9-50, 1-10*, 1-30, 5-45, 8⁴⁰, 9⁵⁰. *) З Тарнова.
- З Підволочиск: 7-20, 12-00, 2¹⁵, 5-40, 10³⁰.
- З Черновець: 12²⁰, 5^{45*}, 8-05, 10-20*, 2⁰⁵, 5-58, 6⁴⁰, 9⁵⁰. *) Із Станиславова. *) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7-29, 11-45, 4-25, 11⁰⁰.
- З Самбора: 8, 9-57, 2, 9⁰⁰.
- З Сокаля: 7-10, 12-40, 4-50.
- З Яворова: 8-05, 5.
- З Вовкова: 1-35, 9-55.

На „Підзамче“:

- З Підволочиск: 7-01, 11-40, 2, 5-15, 10¹².
- З Вовкова: 8-07*, 1-19, 3-26*, 9³⁹. *) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

- З Вовкова: 7-27*, 1-01, 3-07*, 8²¹. *) З Винник.

Поїзди льокальні.

- З Брухович: що дня: від 1/5 до 3⁰⁰ 8-15, 8²⁰. „ 1/6 до 3⁰⁰ 3-27, 9³⁵. „ 1/7 до 3⁰⁰ 5-30. в неділі і р. к. сьвята: від 1/5 до 3¹⁵ 3-27, 9³⁵.
- З Янова: що дня: від 1/5 до 3⁰⁰ 1-15, 9²⁵. в неділі і р. к. сьвята: від 2/5 до 12/9 10-10.
- Зі Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10¹⁵.
- З Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 11⁴⁵.
- З Виник що дня 3-44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12⁴⁵, 3⁵⁰, 8²⁵, 8-40, 2⁴⁵, 3-30*, 6¹², 7, 7-35, 11-15. *) до Ряшева.
- До Підволочиск: 6-20, 10-40, 2-16, 8⁰⁰, 11¹⁰.
- До Черновець: 2⁵⁰, 6-10, 9-10, 9-35, 2-23, 2-50*, 6^{00*}, 10-38. *) до Станиславова, *) до Коломиї.
- До Стрия: 7-30, 1-45, 6⁵⁵, 11-25.
- До Самбора: 6, 9-05, 3-40, 10⁴⁵.
- До Сокаля: 6-14, 11-05, 7¹⁰, 11-35*) *) до Рави руск. (лиш в неділі).
- До Яворова: 8-20, 6³⁰.
- До Вовкова: 6-45, 2-35.

З „Підзамче“.

- До Підволочиск: 6-35, 11, 2-31, 8²⁹, 11³².
- До Вовкова: 5^{44*}, 7-13, 1-30*, 2-52. *) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

- До Вовкова: 6-03*, 7-32, 1-49*, 3-14. *) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

- До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7-21, 3-45. „ 1/6 до 30/9 2-30, 8³⁴. „ 1/7 до 31/8 5-50. в неділі і р. к. сьвята від 1/5 до 31/5 2-30, 8³⁴. від 1/6 до 30/9 12-41. від 1/7 до 31/8 9.
- До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10-10, 3-35. в неділі і р. к. сьвята від 2/5 до 12/9 1-37.
- До Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10-35.
- До Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 2-15.
- До Винник що дня 5³⁰.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
причинити оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ **Найдешевше можна купити лише** ☞

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Цорозуміне в провінцією писемно. ====

Вступ вільний цТлий день.